都是神的恩典--上海朱姊妹

上世纪 90 年代初我开始信主,那时我们可以通过收音机听到良友电台的节目,身边的信徒都喜欢收听。就是今天与当时一起的信徒提起周广亮院长的名字时,大家都还感觉很亲切、很熟悉。随着时代的发展,越来越多的渠道可以听道,不过听多了,心中却是不满足,很希望自己能有系统地学习认识真理。不过,因为不知道到哪里学,就经过了一段弯路,进了一个随意性很大的圣经学习班学习,不过万事互相效力,因此认识了良友圣经学院的学员,他推荐我参加学习。经过祷告寻求,终于下决心报读,其间虽有挣扎,现在想起来都是神的恩典!

一、时间上的恩典

及时

我是个上班的人,在教会参与诗班,平时又要忙着家事,虽然忙碌却是乐在其中的。自从信主后,本来就没有特别空闲的日子,再加上学习,几乎每天都要收听课程或者答题。说实话,两年半的日子中,好几次都忙到大叫起来!但是,神有怜悯!没让我有泄气和怠惰的念头,都及时完成了功课。

二、造就上的恩典

顺服

回想起自己是满有自信地递交了入学试卷,等来的却是因为答题字数不符合要求,而评为不合格,一下子,我的学习热情便遭遇了挫折,立刻怀疑起来:难道神不希望我参加学习?后来平静过后,看到老师给重考的机会,便重新调整了自己。原来自己答题是十分随便的,于是严格按照 800-1200 字数认真作答。后来我才明白,老师实在是用心良苦!希望我们学习操练概括能力的同时更加学习顺服!当时我是何等急躁!竟误会了良院的老师!真是亏欠呀!

诚实

参加良院的学习是信心的学习,因为有从网络上下载的讲义,你可以没听完功课就去参加考试,老师是没法知道的。但是,神一定知道的!不过,我也有诡诈过,在学习《摩西五经》时,自以为熟悉圣经,虽然是听完了每一课,但是没完成课后的功课就参加考试。考试时是认真地作答的,却得了个不及格!反思后看到自己的不诚实,要悔改!以后要认真收听。

三、事奉上的恩典

果效

因为我不是传道人,也没准备站讲台传道。只不过心里有个愿望,如果有地方有信徒,却没有讲道人的时候,我愿意出来给大家一点分享。我们教会虽然很小,除主日外每周六都安排学习真理。良院的科目也是每月学习内容之一,但毕竟那是本科科目,我们就挑选了《异端与极端》、《基督教伦理学》、《圣灵论》等内容让大家集体学习。大家感觉很有得着,最让人感动的是,教会竟然正遇到了异端的攻击,甚至面临被搞垮的危险,面对极难处境之际,神感动我们按着从所学到的处事法则,应对了一切的难题!在神的保守下面,教会回复了平静!这是我没有想到的,神的恩典无法测度!

感谢主!也谢谢良院的老师!愿主继续祝福良院的各项事工!